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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 020 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Cilindrul reprezentat în figura alăturată este separat în două compartimente cu ajutorul 
unui piston termoconductor, iniţial blocat. Volumele celor două compartimente sunt 
egale. Într-un compartiment al acestui cilindru este închisă o masă g16,0=m  de 

hidrogen molecular ( )1
H molg2

2

−⋅=µ , considerat gaz ideal, aflată la temperatura 

K3001 =T , iar în celălalt compartiment, o masă de 3 ori mai mare din acelaşi gaz, 

aflată la temperatura K4002 =T . În condiţiile în care cilindrul este izolat adiabatic faţă de mediul exterior, 
determinaţi: 
a. numărul total de molecule de gaz din cilindru; 
b. valoarea iniţială a raportului presiunilor gazelor din cele două compartimente; 
c. valoarea raportului presiunilor gazelor din cele două compartimente după stabilirea echilibrului termic; 
d. noua valoare a raportului volumelor celor două compartimente dacă, după stabilirea echilibrului termic, 
pistonul s-ar debloca. 


